

市关爱协会召开2019年度总结表彰大会

义拍10万元善款 将用于扶贫

本报讯(记者刘雅玲)12月28日晚,珠海市关爱协会2019年度总结表彰大会在君怡国际酒店召开,300余名会员参加。大会现场设置慈善助学及现场义拍环节,为12名贫困学子共捐赠了总价值达5.3万余元的助学金及慰问品,同时通过慈善义拍筹得10万余元善款,将全部用于开展扶贫活动。

据介绍,2019年市关爱协会共组织开展扶贫、助学、助残、大病救助等各类关爱行动80余场次,参与捐赠的人员达300人次,累计捐赠款物近300万元,捐助各类贫困人员6000余人次。其中,慰问贫困大病患者、孤寡老人、残障人士、五保、低保等数千人次,贫困助学近4000人次;捐建关爱图书室两个,携手15家爱心企业成立15支“关爱基金”,各类基金累计捐赠款物总价值达百万余元;向珠海对口帮扶的云南、阳春、阳江、茂名等地累计捐赠款物总价值近百万元,其中捐赠5999套校服、1120个书包,服务人次近4000人次;会员与贫困学子结对帮扶蔚然成风,共有14名会员及爱心人士与17名品学兼优的贫困学子长期结对帮扶,会员们的慈善热情日渐高涨。

在总结表彰会上,市关爱协会对2019年度先进单位进行集中表彰,并组织爱心企业家为12名贫困学子进行现场资助,为他们每人发放3000元助学金及米、油、棉被、电饭煲、糖果等慰问物品一批。同时,现场对16件书画艺术作品等进行了无底价竞拍,义拍所筹10.31万元善款将全部用于开展扶贫活动。

市关爱协会会长崔云表示,协会新的一年将继续与广大会员同心携手,持续开展精准帮扶行动,精心培育品牌公益项目,大力弘扬关爱文化,让人人皆可快乐慈善、放心公益,让关爱成为一种时代风尚。

珠海传媒集团举行校园新闻社授牌仪式

小小记者梦从校园启航



学生手捧校园新闻社牌匾喜不自禁。

采写:本报记者 王晓君
摄影:本报记者 朱习

你心中有个记者梦吗?你喜欢摄影和写作吗?你想接触不同人、不同物和不同事吗?你愿意挑战自己、表现自己吗……12月28日上午,珠海传媒集团校园新闻社授牌仪式在珠海报业大厦举行,现场为首批成为珠海传媒集团校园新闻社的珠海市香洲区第二小学、珠海市紫荆中学、珠海市第二中学、暨南大学珠海校区等15所学校进行授牌,珠海市委宣传部、珠海市教育局、珠海传媒集团等相关单位负责人,以及部分学校师生代表参加了当天的仪式。

15所学校成为首批校园新闻社

据了解,珠海传媒集团在我市各大中小学校成立“珠海传媒集团校园新闻社”后,将依托集团全媒体平台优势,结合《珠海特区报》教

育周刊及《珠江晚报》校园周刊、广播电视少儿栏目、新媒体矩阵等媒体资源,通过宣传报道、权威发布、活动策划、信息服务等来展示校园文化,帮助青少年树立正确的人生观、价值观和世界观,努力打造健康的教育生态环境,让校园新闻社成为我市青少年社会实践的大平台、大品牌。

在仪式现场,领导和嘉宾共同为珠海传媒集团校园新闻社进行揭牌。随后,珠海传媒集团主要负责人为首批成为校园新闻社的珠海市香洲区第二小学、珠海市紫荆中学、珠海市第二中学、暨南大学珠海校区等15所学校进行授牌,同时为学生们颁发了特约通讯员证,领到证件的学生正式成为校园新闻社的首批成员。

市教育局负责人表示,学当小记者,能够提高观察能力、交流能力、分析能力、写作能力,这些都是当代优秀人才需要具备的才能。市

十中学校长刘佐平表示,今后,学校将积极组织学生参与珠海传媒集团的校园新闻社活动,共同建设和维护这个平台,使之充分发挥助力校园文明建设,促进学生健康成长的作用。

特约通讯员可参与社会实践活动

珠海部分大中小学的首批特约通讯员齐聚一堂,在香洲区第十六小学唐正浩的带领下,深情朗诵了《我有一个记者梦》,别看他们小小年纪,心中却有大大的梦想。唐正浩和同学龚玥颖作为特约通讯员,都表示希望能够通过校园新闻社这个平台,在专业老师的指导下,提高自己的写作能力、朗诵能力、社会实践能力等,成为一名合格的校园记者。

暨南大学汉语言文学专业学生黄璐表示,学生记者不一定来自新闻专业,如何写好新闻稿往往让不少学生头痛,即使是新闻专业的学生,因为没有实践经验,也不免会遇到难题。校园新闻社能够帮助自己实现新闻理想,将来当一名合格的记者。

据悉,校园新闻社的特约通讯员,可获得由珠海传媒集团提供的专属装备,包括通讯员证、采访本、采访笔,还可聆听新闻专业老师讲授公开课,参与集团组织的采访、报道体验及社会实践活动,表现出色者将获得社会实践活动积极分子、优秀通讯员证书等,还可参评年度校园新闻奖,通讯员选送的优秀作文、书法、绘画、摄影等作品还可选登在《珠江晚报》上。

“立家规,传家训,树家风,圆家梦”亲子活动举行 家长子女在游戏中增进感情

本报讯(记者马涛)品读家风家训故事,制作新年挂历、灯笼,参与亲子互动游戏……昨日上午,由珠海市妇联主办,香洲区妇联、香洲区心理协会联合承办的“立家规,传家训,树家风,圆家梦”主题活动在翠香街道钰海社区华发健身广场举行,活动吸引60多个家庭近200名儿童及家长参与。

活动分为舞台表演、好家风好家训展、书画手工DIY、亲子游戏、宣传咨询等五大板块,通过组织居民观看文艺汇演,浏览珠海好家风好家训展板,现场体验书写家风家训、画说家风家训、剪纸、手工DIY等亲子活动,引导广大家庭树立好家规、传承好家教、弘扬好家风,自觉践行社会主义核心价值观,以小家庭的和谐共建大社会的和谐。

在好家风好家训展区,孩子和家长被一个个经典的家风家训故事吸引,在展板前反复

品读;在书画手工DIY区,家长陪同孩子一起制作新年挂历、灯笼、心愿书签和剪窗花,把好家风家训以及中国传统文化以笔墨和绘画的形式传递下去;在亲子游戏区,设置了珠行万里、巨人脚步、无敌风火轮等互动游戏,孩子和家长们在志愿者的引导下,玩得不亦乐乎,现场充满了欢声笑语。

在宣传咨询区,设有香洲区“妇女儿童之家心灵驿站”、香洲区民政局婚姻登记处幸福护航、香洲区司法局安置帮教等宣传摊位,为居民开展普法宣传,提供心理、家庭教育、婚恋情感等咨询服务。

“这样的活动很有意义。”家长们纷纷表示,通过参加活动,不仅增进了对家风家训、传统文化的理解,还在有趣的亲子活动中培养了孩子的动手能力、团队意识,促进家长与孩子之间的沟通,增进了亲子感情。

斗门区在尖峰路段更换新路灯

新路灯庄重大气更美观更环保



新装的路灯更美观。 本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者张帆)夜幕降临,华灯初上,斗门区西堤路1.5公里长的尖峰路段“气质”更靓了。经过一个多星期的安装,该路段83基路灯近日亮了起来。此次更换的新路灯看上去庄重大气,照明度更高,景观效果更好。

在斗门,日赏花,花团锦簇;夜观灯,流光溢彩。西堤路尖峰路段安装的83基路灯,采用古朴典雅的造型,与西堤路的绿树、红花相互辉映,打造出黄杨河西岸一道新的亮丽风景线。斗门区路灯管理所所长李琪告诉记者,西堤路是进出井岸主城区的一条交通要道,道路中间的双臂路灯已经使用十几年,此次更换的新路灯,装上去后,从外观看更庄重大气,照明度更高,景观效果更好。

据介绍,西堤路路灯更换工程从尖峰桥西花坛至尖峰前路路口,长度为1.5公里,共安装83基路灯。该路灯采用13

米高,热镀锌喷塑的灯杆,上装的支架及围桶均采用不锈钢,具有防腐防锈等优点,美观大方。灯具方面,采用了高亮度LED光源的路灯灯球,在节能环保的同时,还满足道路照明度及景观要求。

“西堤路新装的路灯不仅有颜值,而且很智能,每个灯球都能实时监控。”李琪表示,为保障用电安全和路灯智能化管理,路灯管理部门在路灯控制箱内安装了城市照明自动化监控管理系统,具备遥控、遥测、遥信、记忆、智能运行、数据储存等基本功能,实现远程监测及调控,及时发现并处理用电安全问题;此外,还可根据时间段及车流量大小实行无级调光功能,达到节能目的。

目前,斗门西堤路的路灯安装工作已全部完成,进入试用阶段,计划于2020年1月1日正式投入使用。